



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

Про затвердження переліку об'єктів та видів робіт  
для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді  
суспільно корисних (оплачуваних) робіт на 2022 рік

Керуючись статтею 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статей 30<sup>1</sup> та 325<sup>1</sup> Кодексу України про адміністративні правопорушення, вимогами Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів», розглянувши лист Білгород-Дністровського районного сектору № 1 філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області від 10.01.2022 року № 45/28/26-22 щодо визначення переліку об'єктів та види робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних (оплачуваних) робіт на 2022 рік і їх фінансування, виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити перелік об'єктів та види робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних (оплачуваних) робіт на 2022 рік, які будуть виконувати такі роботи на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади (додаток 1).

2. Першому заступнику селищного голови Дудушу І.І. та старостам старостинських округів Саратської селищної територіальної громади забезпечувати:

- 2.1. Ознайомлення порушників під підпис з правилами техніки безпеки;
- 2.2. Контроль за виконанням порушниками призначених їм робіт;
- 2.3. Своєчасне повідомлення уповноваженого органу з питань пробації про ухилення порушника від відбування суспільно корисних робіт;
- 2.4. Ведення обліку та інформування уповноваженого органу з питань пробації про кількість відпрацьованих порушником годин;
- 2.5. Нарахування плати порушнику за виконання суспільно корисних робіт та перерахування її на відповідний рахунок органу державної виконавчої служби для подальшого погашення заборгованості зі сплати аліментів.

3. Призначити відповідальними особами за виконанням визначених суспільно корисних робіт порушниками за місцем їх проживання першого заступника селищного голови Дудуша І.І. та старост старостинських округів Саратської селищної територіальної громади.

4. Погодити з Білгород-Дністровським районним сектором № 1 філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області перелік об'єктів та види робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт на 2022 рік, які будуть виконувати такі роботи на території пунктів Саратської селищної територіальної громади.

5. Фінансування організації оплачуваних суспільно корисних робіт здійснювати за рахунок селищного бюджету.

6. Відповідальність за цільове використання коштів, що спрямовуються на фінансування суспільно корисних (оплачуваних) робіт покласти на начальника відділу

бухгалтерського обліку та звітності - головного бухгалтера апарату Саратської селищної ради – Владову С.І.

7. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету Тодорову М.І. направити копію даного рішення до Білгород-Дністровського районного сектору № 1 філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області та відповідальним особами.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника селищного голови Дудуша І.І.

Селищний голова

В. Д. Райчева

24 січня 2022 року  
№305

Перелік об'єктів та видів робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних(оплачуваних) робіт на 2022 рік, які будуть виконувати такі роботи на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади

селище Сарата, села : Введенка, Мирнопілля, Кам'янка, Нова Іванівка, Нова Плахтіївка, Зоря, Долинка, Михайлівка, Новоселівка, Світлодолинське			
№ п/п	Об'єкти	Види робіт	
		Осіньно-зимовий період	Весняно-літній період
1.	<b>Адміністративні приміщення органу місцевого самоврядування</b> 1.селище Сарата, вул. Чкалова, 15. 2. селище Сарата, вул. Кристіана Вернера, 84 3. с. Введенка вул. Центральна, буд. 3 4.с. Долинка, вул. Сонячна, буд. 82 5. с. Зоря, вул. Троїцька, буд. 159 6.с. Мирнопілля, вул. Центральна, буд. 38 7. с. Михайлівка, вул. Миру, буд. 92 8.с. Новоселівка, вул. Центральна, буд. 75 9.с.Світлодолинське, вул. Мічуріна, буд. 49.	-посадка дерев; -розчищення тротуарів та пішохідних доріжок від снігу та посипання протиожеледним матеріалом; -підмітання твердого покриття; -обкошування бур'янів, вирубування паростків молодих дерев; -прибирання сухого листя; -прибирання побутового та будівельного сміття; -поточний ремонт приміщення, ремонтні роботи; -навантаження та вивезення сміття; -заготівля та рубання дров; -розвантаження вугілля; -виконання вантажно-розвантажувальних робіт; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.	-озеленення території; -обкошування бур'янів; -вирубування паростків молодих дерев; -прибирання сухого листя; -перекопування газонів; -прибирання побутового, рослинного та будівельного сміття; -поточний ремонт приміщення, ремонтні роботи; -підмітання твердого покриття; -навантаження та вивезення сміття; -виконання вантажно-розвантажувальних робіт; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.
2.	<b>Амбулаторії загальної практики-сімейної медицини</b> 1.Введенський ФАП, с. Введенка, вул. Садова, 60. 2. Зорянська АСМ-ЗП, с Зоря вул. Троїцька 154а. 3.Новоселівська АСМ-ЗП, с. Новоселівка вул. Шкільна 79а 4.Михайлівський ФАП, с Михайлівка вул. Миру 146 5. Світлодолинський ФАП, с. Світлодолинське вул.. Мічуріна 46 6. Саратська АСМ-ЗП, селище Сарата	-прибирання сухого листя; -розчищення тротуарів та пішохідних доріжок від снігу та посипання протиожеледним матеріалом; -скошування бур'янів; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; -фарбування вікон, дверей, підлоги, паркану, побілка стін; -допомога працівникам в	-фарбування вікон, дверей, підлоги, паркану, побілка стін; -упорядкування квітників; -посадка нових дерев; -догляд за зеленими насадженнями; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; -очищення газонів та клумб від листя з навантаженням його на машину; -перекопування газону;

	вул. Соборна 2/2 7. Долинський ФП, с.Долинка	навантаженні чи розвантаженні обладнання та матеріалів; -поточний ремонт приміщення, ремонтні роботи; -прибирання побутового та будівельного сміття; -заготівля та рубання дров; -розвантаження вугілля; -виконання вантажно-розвантажувальних робіт.	-допомога працівникам в навантаженні чи розвантаженні обладнання та матеріалів; -поточний ремонт приміщення, ремонтні роботи; -прибирання побутового будівельного сміття; -виконання вантажно-розвантажувальних робіт.
3.	<b>Будинки культури</b> 1.КЗ «Зорянський сільський будинок культури», с. Зоря,вул.Троїцька, 159 2. КЗ «Михайлівський сільський будинок культури», с. Михайлівка, вул. Миру, 92 3. КЗ «Новоселівський сільський будинок культури», с. Новоселівка, вул. Центральна, 68 4. КЗ «Саратський селищний будинок культури»,селище Сарата, вул. ІгнацаЛіндла, 73	-прибирання сухого листя; -розчищення тротуарів та пішохідних доріжок від снігу та посипання протиожеледним матеріалом; -скошування бур'янів; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; -фарбування вікон, дверей, підлоги, паркану, побілка стін; -допомога працівникам в навантаженні чи розвантаженні обладнання та матеріалів; -поточний ремонт приміщення, ремонтні роботи; -заготівлята рубання дров; -розвантаження вугілля; -прибирання побутового та будівельного сміття; -виконання вантажно-розвантажувальних робіт.	-фарбування вікон, дверей, підлоги, паркану, побілка стін; -упорядкування квітників; -посадка нових дерев; -догляд за зеленими насадженнями; -очищення газонів та клумб від листя з навантаженням його на машину; -перекопування газону; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; -допомога працівникам в навантаженні чи розвантаженні обладнання та матеріалів; -поточний ремонт приміщення, ремонтні роботи; -прибирання побутового та будівельного сміття; -виконання вантажно-розвантажувальних робіт.
4.	<b>Дошкільні навчальні заклади</b> 1. Долинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)», с.Долинка, вул. Сонячна 2. Зорянський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 1», с.Зоря, вул.28 Червня,77. 3. Зорянський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 2», с. Зоря, вул. Троїцька, 211 4. Мирнопільський заклад дошкільної освіти (дитячий садок), с. Мирнопілля, вул. Центральна,38 5. Новоселівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок), с. Новоселівка,вул.Пушкіна, 36 6. Саратський заклад дошкільної освіти (ясла-садок), селище Сарата, вул. Садова,5 7. Світлодолинський заклад	-розчищення тротуарів та пішохідних доріжок від снігу та посипання протиожеледним матеріалом; -ремонт тіньових навісів; -прибирання побутового та будівельного сміття; -посадка дерев; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -фарбування вікон, дверей, підлоги, паркану, побілка стін; -заготівля та рубання дров; -розвантаження вугілля; -виконання вантажно-розвантажувальних робіт; -впорядкування територій, з	-ремонт та фарбування ігрових елементів на дитячих гральних майданчиках; -поливання клумб, висадка саджанців; -догляд за зеленими насадженнями; -ремонт тіньових навісів; -перекопування газонів; -формування клумб; -посадка квітів, дерев; -прибирання побутового та будівельного сміття; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -фарбування вікон, дверей, підлоги, паркану, побілка стін, паркану;

	дошкільної освіти(ясла-садок), с. Світлодолинське, вул. Центральна, 50-Г	метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.	-виконання вантажно- розвантажувальних робіт; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.
5.	<b>Загальноосвітні навчальні заклади</b> 1.Введенський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів, с. Введенка, вул. Центральна, 7 2. Долинський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів, с. Долинка, вул. Виноградна,9 3. Зорянський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів-ліцей, с. Зоря, вул. Троїцька, 154 4. Михайлівський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів, с. Михайлівка, вул. Шкільна, 144-А 5. Новоселівський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів, с. Новоселівка, вул. Шкільна, 65 6. Саратський опорний заклад загальної середньої освіти I-III ступенів- гімназія, селище Сарата, вул. Крістіана Вернера, 85 Мирнопільська ЗЗСОІ-ІІ ступенів, с. Мирнопілля, вул. Центральна, 46 Світлодолинська ЗЗСОІ-ІІ ступенів, с. Світлодолинське, вул. Центральна,52	-розчищення тротуарів та пішохідних доріжок від снігу та посипання протиожезедним матеріалом; -прибирання побутового та будівельного сміття; -посадка дерев; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -фарбування вікон, дверей, підлоги, паркану, побілка стін; -заготівля та рубання дров; -розвантаження вугілля; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; -виконання вантажно-розвантажувальних робіт.	-поливання клумб, висадка саджанців; -догляд за зеленими насадженнями; -перекопування газонів; -формування клумб; -посадка квітів, дерев; -прибирання побутового та будівельного сміття; -фарбування паркану; -фарбування вікон, дверей, підлоги, паркану, побілка стін; -виконання вантажно-розвантажувальних робіт; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев.
6.	<b>Комунальні підприємства</b> 1.КП «Введенський сількомунгосп», с. Введенка, вул. Центральна, 3 2. КП «Зорянський сількомунгосп», с. Зоря, вул. Троїцька, 157-Б 3. КП «Михайлівський сількомунгосп», с. Михайлівка, вул. Миру, 92 4. КП «Новоселівський сількомунгосп», с. Новоселівка, вул. Павлова,64 5. КП «Сарата Комунсервіс», селище Сарата, вул. Чкалова,44 6. КП «Світлодолинський сількомунгосп», с. Світлодолинське, вул. Мічуріна ,49	-обкошування узбіч доріг; -вирубування паростків молодих дерев; -збирання сміття; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -посипання піском в зимовий період; - роботи по розчищенню снігових заметів та місця, де не має доступу для техніки; -підсипка ям гранвідсівом; -очищення доріг та тротуарів від бруду, піску та сміття; -прибирання узбіччя вздовж закріплених вулиць; -прибирання побутового, рослинного та будівельного сміття на прибудинкових територіях; -посадка дерев; -очищення та фарбування бардюрного каменю від бруду; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;	-обкошування обочин доріг; -вирубування паростків молодих дерев; -збирання сміття; -підсипка ям гранвідсівом; -очищення доріг та тротуарів від бруду, піску та сміття; -прибирання узбіччя вздовж закріплених вулиць; -обрізка гілля та порослі; -навантаження та вивіз обрізаного гілля; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -прибирання побутового, рослинного та будівельного сміття на прибудинкових територіях; -посадка дерев; -очищення та фарбування бардюрного каменю від бруду; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

		<ul style="list-style-type: none"> <li>-будівництво шляхів, водопровідних, каналізаційних, газових споруд;</li> <li>-упорядкування несанкціонованих сміттєзвалищ: збір, сортування, транспортування сміття та вторинної сировини;</li> <li>-участь у роботі пункту обігріву.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-упорядкування несанкціонованих сміттєзвалищ: збір, сортування, транспортування сміття та вторинної сировини;</li> <li>-будівництво шляхів водопровідних, каналізаційних, газових споруд.</li> </ul>
7.	<b>Дитячі та спортивні майданчики</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-ремонт ігрових елементів;</li> <li>-очищення газонів та клумб від листя з навантаженням його на машину;</li> <li>-косіння, видалення трави, ліквідація бур'янів, порослі та кущів, карантинних рослин;</li> <li>-прибирання сміття з урн;</li> <li>- роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев;</li> <li>-впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;</li> <li>-виконання вантажно-розвантажувальних робіт.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-ремонт та фарбування ігрових елементів;</li> <li>-очищення газонів та клумб від листя з навантаженням його на машину;</li> <li>-формування клумб;</li> <li>-посадка квітів та дерев;</li> <li>-догляд за зеленими насадженнями;</li> <li>- роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев;</li> <li>-прибирання сміття з урн;</li> <li>-фарбування паркану;</li> <li>-впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;</li> </ul>
8.	<b>Автобусні зупинки</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-обкошування бур'янів; розчищення від снігу та посипання протиожеледним матеріалом;</li> <li>-збирання сміття;</li> <li>- роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев;</li> <li>-дрібний ремонт споруди;</li> <li>-прибирання сміття з урни;</li> <li>-ремонт тіньових навісів;</li> <li>-очищення стін від рекламних оголошень;</li> <li>-очищення та фарбування бардюрного каменю від бруду;</li> <li>-впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-косіння, видалення трави, ліквідація бур'янів, порослі та кущів, карантинних рослин;</li> <li>-навантаження та вивіз обрізаного гілля;</li> <li>- роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев;</li> <li>-прибирання сміття з урни;</li> <li>-дрібний ремонт споруди;</li> <li>-ремонт тіньових навісів;</li> <li>-очищення стін від рекламних оголошень;</li> <li>-фарбування та побілка стін;</li> <li>-очищення та фарбування бордюрного каменю від бруду;</li> <li>-впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.</li> </ul>
9.	<b>Дороги комунальної власності</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-обкошування узбіч доріг;</li> <li>-вирубування паростків молодих дерев;</li> <li>-збирання сміття;</li> <li>- роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев;</li> <li>-посипання піском в зимовий період;</li> <li>- роботи по розчищенню</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-обкошування обочин доріг;</li> <li>-вирубування паростків молодих дерев;</li> <li>-збирання сміття;</li> <li>-підсипка ям гранвідсівом;</li> <li>-очищення доріг та тротуарів від бруду, піску та сміття;</li> <li>-прибирання узбіччя</li> </ul>

		<p>снігових заметів та місця, де не має доступу для техніки;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-підсипка ям гранвідсівом;</li> <li>-очищення доріг та тротуарів від бруду, піску та сміття;</li> <li>-прибирання узбіччя вздовж закріплених вулиць;</li> <li>-прибирання побутового, рослинного та будівельного сміття на прибудинкових територіях;</li> <li>-посадка дерев;</li> <li>-очищення та фарбування бордюрного каменю від бруду;</li> <li>-впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;</li> </ul>	<p>вздовж закріплених вулиць;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-обрізка гілля та порослі;</li> <li>-навантаження та вивіз обрізаного гілля;</li> <li>- роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев;</li> <li>-прибирання побутового, рослинного та будівельного сміття на прибудинкових територіях;</li> <li>-посадка дерев;</li> <li>-очищення та фарбування бордюрного каменю від бруду;</li> <li>-впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;</li> </ul>
10.	<b>Парки, сквери</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-прибирання сміття з урн;</li> <li>-прибирання узбіччя вздовж парку та скверу;</li> <li>- роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев;</li> <li>-обкошування бур'янів;</li> <li>-очищення та фарбування бордюрного каменю від бруду;</li> <li>-ремонт та фарбування лавок;</li> <li>-впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;</li> <li>-розчищення тротуарів та пішохідних доріжок від снігу та посипання протиожеледним матеріалом;</li> <li>-очищення від несанкціонованої реклами, оголошень, бруду.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-формування клумб;</li> <li>-посадка квітів та дерев;</li> <li>-догляд за зеленими насадженнями;</li> <li>-прибирання сміття з урн;</li> <li>-прибирання узбіччя вздовж парку та скверу;</li> <li>-очищення та фарбування бордюрного каменю від бруду;</li> <li>-ремонт та фарбування лавок;</li> <li>-впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;</li> <li>-очищення від несанкціонованої реклами, оголошень, бруду;</li> <li>- роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев.</li> </ul>
11.	<b>Будинки , подвір`я, які належать людям похилого віку мешкаючим на території громади</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-вапнування стовбурів дерев, бордюрів.</li> <li>-надання допомоги по домашньому господарству;</li> <li>-прибирання будинку;</li> <li>-дрібний ремонт будівлі та огорожі;</li> <li>-обкошування бур'янів навколо садиби;</li> <li>-відкидання снігу та посипання протиожеледним матеріалом;</li> <li>-впорядкування території, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;</li> <li>-заготівля рубання дров;</li> <li>- роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-посадка, прополка, збір урожаю;</li> <li>-оброблення земельної присадибної ділянки;</li> <li>-надання допомоги по домашньому господарству;</li> <li>-прибирання будинку;</li> <li>-дрібний ремонт будівлі (фарбування, побілка) та огорожі;</li> <li>-посадка квітів та дерев;</li> <li>-обкошування бур'янів навколо садиби;</li> <li>-впорядкування території, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;</li> <li>-пасти велику рогату худобу.</li> </ul>

12.	<b>Водойми</b>	-прибирання прибережних смуг річки, озера; -вирубка кущів на дамбі річки, озера.	- відновленням природних джерел та водоймищ, криниць, русел річок, укріпленням дамб, мостових споруд; - благоустрій природних джерел та водоймищ, криниць, русел річок, укріпленням дамб, мостових споруд; -прибирання прибережних смуг річки, озера; -вирубка кущів на дамбі річок, озера,.
13	<b>Пам'ятники загиблим воїнам, пам'ятники, обеліски</b>	-вирубування чагарників; -прибирання сухого листя; -обрізка сухих гілок; -фарбування парканів, стели, пам'ятників та обелісків; -ремонт та фарбування ритуального інвентарю; -навантаження та вивезення сміття; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; -очищення тротуарів та пішохідних доріжок від снігу та посипання протиожеледним матеріалом; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.	-вирубування чагарників та паростків молодих дерев; -обкошування бур'янів; -прибирання сухого листя; -упорядкування квітників; -фарбування парканів, стели, пам'ятників та обелісків; -ремонт та фарбування ритуального інвентарю; -озеленення території; - роботи по проведенню знесення аварійних та сухостійних дерев; -впорядкування територій, з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; -поливання квіткових клумб, висадка саджанців.
14	<b>Селищний , сільські цвинтарі</b>	-вирубуваннясамовисівних кущів, дерев, дрібної парослі; -обкошування бур'янів; -прибирання сухого листя; -обрізка сухих гілок; -фарбування паркану; - ремонт та фарбування ритуального інвентарю. -навантаження та вивезення сміття; -прибирання побутового та будівельного сміття.	-вирубуваннясамовисівних кущів, дерев, дрібної парослі; -обкошування бур'янів; -прибирання сухого листя; -обрізка сухих гілок; -фарбування паркану; -ремонт та фарбування ритуального інвентарю. -навантаження та вивезення сміття; -прибирання побутового та будівельного сміття.
15	<b>Лісозахисні смуги</b>	-догляд за лісовими культурами; -рубка і санітарна чистка лісозахисних смуг;	-посадка і догляд за лісовими культурами; -рубка і санітарна чистка лісозахисних смуг;